
    

 

   

 Referat af skolebestyrelsesmøde 

 

Dato:   onsdag d. 21. juni 2023 kl. 17.00 – 20.00  

Sted: Kroggårdsskolens personalerum 

Deltagere: Forældrerepræsentanter: Formand: Jimmi Højkilde, næstformand: 

Johanne Lindberg Petersen, Julie Bjørn Gildsig Poulsen, Christina 

Karecki Trolle, Michael P. R. Beiskjær, Bo Landtved Christensen og 

Rasmus Hansen. 

   

Forældrerepræsentant suppleant:  Helene Jakobsen 

 Medarbejderrepræsentanter: Katja Anthony, Kasper Holm/Lone Hansen 

 

Elevrepræsentanter: Kamilla 6A, Mathias Hansen 9B. 

 

Ledelsesrepræsentanter: Konstitueret skoleleder Lars Eriksen og 

souschef Anne Kristine K. Riis.  

 

Fraværende:  Bo,  

Mødeleder:   Jimmi 

Udarbejdet af:  Formand og Lars 

Referent:   Anne Kristine 

 

 

Dags

orden 

nr. 

Dagsorden 

17.00 til 18.30 Møde iflg. dagsorden 

18.30 til 20.00 Sommerafslutning med fælles spisning. Lars har booket 

en kok vi har gode erfaringer med, så det bliver en festmiddag☺ 
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Godkendelse af 

referat (B) 

Ingen kommentar 
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Godkendelse af 

dagsorden og 

punkter til eventuelt. 

(B) 

Cykeltyveri 

Kontaktudvalg 
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Nyt fra skolen 

• Ansættelse af 

ny skoleleder 

 

Vi har holdt 2. runde af samtaleforløbet i dag med de resterende 3 

kandidater. 

Det var gode kandidater, som alle tre kunne byde ind med positiv 

kvalitet til Kroggårdsskolen. Vi afventer nu de formelle aftaler skal falde 

på plads, inden vi kan melde navnet ud for den valgte kandidat. 



• Skoleårets 

planlægning 

• Personale 

• SFO 

 

Skoleårets planlægning: 

Økonomi: I samarbejde med skoleforvaltningen har vi lagt budgettet, 

ud fra de i iværksatte besparelser på personalet. Med de iværksatte 

indsatser kan vi indhente det nuværende underskud. Næste år 

forventes en yderligere tilpasning grundet vi får en klasse mindre. 

Vikarbudgettet er tilpasset. Vi forsøger at skære til, så vikarbudgettet 

bruges klogere. Det drøftes til næste skoleår i samarbejde med ny 

skoleleder og P.U. 

Antallet af visiterede elever er højt. Det er en god ide, hvis vi får vendt 

forskellige pædagogiske muligheder. Få tænkt nye tanker. Kan der 

være ideer i et samarbejde på tværs med naboskolerne.  

For fremtiden: At vi får tænkt nyt tanker om måder at arbejde med 

mellemformer på, evt. ansættelse af nye ressourcer, 

specialpædagogiske kompetencer. Hvordan kan vi holde på vores 

penge, så vi evt. får bedre råderum og økonomi til specialopgaver. 

Budget for undervisningsmidler: 

Vi har skåret stramt til i vores indkøb af digitale læringsmidler. I 

indskolingen er der prioriteret bøger til fagene dansk og matematik. Der 

har været afholdt fagudvalgsmøder på kryds og tværs, så alle er hørt i 

processen. 

Opgave til ny skoleleder: iværksætte pædagogisk debat omkring evt. 

nyt dansk-bogsystem og matematik-bogsystemet. Digitale 

læringsmidler. 

Kontaktudvalgsmødet: Skb. ønsker drøftelser af princippet ”bring your 

own device”. Forventnings debat om det økonomiske pres det kan 

skabe, at forældre skal indkøbe computer til starten af 7. årgang. 

 

Personale: 

Der arbejdes meget her den sidste tid. Ros for eksamen, det er gået 

godt for vores elever. Der er byggeplads overalt og det klarer alle i fin 

stil. Der er spænding omkring processen vedr. ansættelse af ny 

skoleleder. Men alle er gode til at håndtere disse perioder. 

Det var en lang venteperiode for alle medarbejdere i forbindelse med 

forflyttelsesrunden. Det skaber usikkerhed på trods af kendt proces. 

Emnet drøftes i MED. 

SFO: Afspærringer udfordrer om eftermiddagen, hvor alle skal uden om 

bygningen.  

Der er fortsat udenomsplads til udendørs lege og det fungerer ok. 

Vi er meget ude og det trives alle med. Der er ikke så meget bål og 

madlavning, men mere vandlege. Vi har super dygtige vikarer i SFO 

p.t., som kender børnene og de kan løfte værkstederne rigtig godt. 

Præsentation med billeder af folk i SFO, som kan hæge synligt, er et 

ønske fra forældrene. For at skabe et bedre overblik over vikarerne i 

SFO. 



Der sendes et overblik over ugens program i SFO snart. Der er ikke 

behov for tilmelding.  

Det opleves lidt problematisk at man ikke kan få fat i pædagogerne i 

SFO før kl. 14.00. I SFO vil den megen telefonkontakt med forældre, 

være tid der går fra børnene. Et svært dilemma.  

SFO: Kommer med forslag til skolebestyrelsen i forhold til hvordan vi 

kan balancere mellem at prioritere tid og rum til nærvær for børnene og 

telefonkontakt fra forældre 

SFO2: En forældrehenvendelse efterlyser, at der bliver gjort lidt reklame 

for start SFO2. Vi har lavet en undersøgelse blandt mulige kandidater til 

en SFO2, her har vi fået 9 tilbagemeldinger, hvoraf 3 ønsker et tilbud. Vi 

vil gerne arbejde for at få et bedre tilbud for 4. klasserne. Men med få 

tilmeldinger kan det gå i vasken. 

Kan vi få lov at bruge klublokalerne til 4. klasserne? Vi arbejder videre 

med at opfinde mulige løsninger. 

Rettighedsrådet: 

Har lavet tryghedsundersøgelser og trivselsundersøgelser. Alle har 

(næsten) svaret i år, så det er rigtig godt. Det har været en rigtig god 

børnegruppe i rettighedsrådet. 

Julie er forældrerepræsentant, og hun vil gerne deltage i skolens 

arbejde. Lone inviterer Julie til møder til næste år. 

Der laves nye ansøgningsrunder til næste skoleårs medlemmer.   
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Datoer til 

skolebestyrelsesmø

der for næste 

skoleår 

Vi lægger det første møde med ny skoleleder og herefter laver vi en 

datoplan. 

Tirsdag den 15.8.23 kl. 17.00 til 20.00 

 

Emner til ny 

skoleleder 

 

• Lektie 

• Mobil politik 

• Skolerejser 

• Kommunikationsstrategi 
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Evt.  Kontaktudvalgsmøde: Julie var til møde og der blev fundet formand og 

næstformand. Nyvalgt politikker (Rasmus Højer) deltog på mødet. Der 

blev præsenteret et slide for visioner. Forretningsordningen skulle 

etableres. Emner til behandling i kontaktudvalget kommer derfor først 

på til næste møde i september.  

Cykeltyveri: Der har været 3 cykeltyverier ved cykelstativerne i 

indskolingen.  

Vi oplever rigtig tit, at eleverne ikke får låst deres cykler, også når vi er 

på tur med dem i byen. Vi opfordrer generelt til at cyklerne ikke står på 

skolen over weekenden. 



 

 

 

 

Kommende punkter: 

 

21.6 
Hvad skal vi have klar til ny skoleleder 
 
Punkter til kommende drøftelser: 
 

• Lektie 

• Mobil politik 

• Skolerejser 

• Kommunikationsstrategi 
 
 
 

 

Møder skoleåret 2023 - 2024 

Dato Tidspunkt 

Tirsdag den 15.8.23 17 - 20 
 

17 - 20  
17 - 20  
17 - 20  
17 - 20  
17 - 20 

 17 - 20 

 

 

Vi kan kontakte SSP og evt. forhøre os, om der er plads til falsk 

videoovervågning. 

Lastbilbesøg: Vi oplevede et super arrangement, hvor mellemtrins 

elever, fik besøg af lastbil og chauffør. Her fik eleverne på tæt hold, 

kendskab til de udfordringer som lastbiler oplever i trafikken, med blinde 

vinkler og hvor vigtigt det er, at man som cyklist og gående i trafikken er 

opmærksom. 


